
 
 
 
 

 
 
 

Nasz znak:  FZ 21/5 /2013                 Głogów, dnia 11.07.2013 r. 
 
 
 
PWiK w Głogowie sp. z o.o. informuje, iż w dniu 11.07.2013 r. wpłynęły poniższe 

zapytania do SIWZ: 
 
     Pytanie nr 1 
Czy w odniesieniu do treści SIWZ Zamawiający dopuszcza możliwość dokonywania bezgotówkowych 
transakcji za pomocą kary magnetycznych? 
 

   odpowiedź 

Ze względu na wprowadzona w Spółce organizację i zadania w zakresie transportu, 
Zamawiający wyklucza możliwość dokonywania transakcji przy użyciu kart magnetycznych. 
 
     Pytanie nr 2 
Czy Zamawiający dopuści możliwość złożenia oferty przez Wykonawcę, który zaproponuje odmienny 
sposób rozliczania? 
 
W przypadku odbiorcy detalicznego (takim jest Zamawiający – nabywa paliwa na stacji paliw) 
właściwszym sposobem naliczania ceny jest cena obowiązująca na stacji paliw w chwili tankowania 
pomniejszona o stały w okresie obowiązywania umowy rabat. Rabat naliczany jest od ceny 
jednostkowej brutto każdego zatankowanego litra paliwa. W ocenie Wykonawcy, proponowane 
powyżej rozwiązanie może okazać się bardziej korzystne dla Zamawiającego, aniżeli zakup paliwa po 
cenach hurtowych ze stałą marżą. 
 
   odpowiedź 

Z uwagi na przeprowadzaną przez Zamawiającego kontrolę cen przyjętych w wystawianych 
fakturach, Zamawiający podtrzymuje ustalony w formularzu ofertowym sposób naliczania 
ceny. Ponadto, zaproponowane rozwiązanie nie daje Zamawiającemu możliwości porównania 
cen na stacji paliw 
 
Pytanie nr 3 
Czy w przypadku akceptacji kart służących do dokonywania transakcji bezgotówkowych, Zamawiający 
doprecyzuje zapisy dotyczące asygnat i kart drogowych? 
 
Osobami uprawnionymi do odbioru paliw są osoby posiadające ważne karty paliwowe służące do 
dokonywania transakcji bezgotówkowych w sieci stacji paliw Wykonawcy. Poprawnie wprowadzony 
PIN do karty będzie stanowił weryfikację zarówno karty jak i jej użytkownika. Jako potwierdzenie 



transakcji na stacji Zamawiający otrzyma kwit WZ. Zawarte są na nim następujące dane: adres stacji 
paliw, na której odbyła się transakcja, data transakcji, numer karty, numer rejestracyjny tankowanego 
pojazdu, stan licznika – na życzenie klienta, rodzaj paliwa, ilość oraz wartość zakupów. Zamawiający 
może zobligować swoich pracowników by każdorazowo podpisywali wydany kwit WZ. Na podstawie 
elektronicznego rejestru transakcji Zamawiającego prowadzonego przez Wykonawcę, za dany okres 
zostanie Zamawiającemu przestawiona faktura VAT. 
 
   odpowiedź 

Nie ma zastosowania z uwagi na wykluczenie w odpowiedzi do pytania nr 1 dokonywania 
transakcji bezgotówkowych przy użyciu kart magnetycznych. 
 
Pytanie nr 4 
Czy Zamawiający doprecyzuje zapis wzoru umowy §6 ust. 4, w przypadku wyboru określonego 
Wykonawcy? 
 
Podstawą zapłaty za sprzedawane paliwa będą faktury VAT wystawiana 2 razy w miesiącu (w połowie 
oraz na zakończenie każdego miesiąca). Faktura zawiera szczegółowe zestawienie transakcji m.in.: 
numer karty, numer rejestracyjny samochodu (w przypadku karty wystawionej na numer rej. i karty 
imiennej), rodzaj i ilość zatankowanego paliwa, miejsce dokonania transakcji, cenę jednostkową 
brutto, cenę jednostkową brutto po upuście, wartość netto i brutto oraz stawkę i kwotę VAT.  
Ponadto, Wykonawca do faktury zbiorczej będzie przesyłał Zamawiającemu elektroniczne zestawienie 
transakcji, zawierające co najmniej następujące informacje: datę i godzinę transakcji, rodzaj i ilość 
wydanego paliwa, nr karty paliwowej, nr rejestracyjny pojazdu, imię i nazwisko, (w przypadku karty 
wystawionej imiennie na kierowcę), rodzaj zakupionego produktu, ilość, wartość netto, brutto oraz 
cenę jednostkową brutto.  
Wykonawca przekaże bezpłatnie również dostęp do indywidualnie dedykowanego serwisu 
internetowego, na którym Zamawiający będzie mógł na bieżąco śledzić dokonane transakcje, jak 
również blokować karty bądź zamawiać nowe. 
 

   odpowiedź 

Nie ma zastosowania z uwagi na wykluczenie w odpowiedzi do pytania nr 1  dokonywania 
transakcji bezgotówkowych przy użyciu kart magnetycznych. 
 
Pytanie nr 5 
Czy Zamawiający przewiduje modyfikację w zakresie terminu płatności?  
 
Pragnę wyjaśnić, ze względu na brak możliwości rejestrowania daty wpływu faktury do siedziby 
Zamawiającego oraz utrudnionej windykacji należności w przypadku występujących przeterminowań, 
w systemie rozliczeniowo – księgowym Wykonawcy, termin płatności od daty „otrzymania faktury” nie 
jest stosowany. Proponuję zatem zapis: „Zapłata na rzecz Wykonawcy będzie następować przelewem 
na konto wskazane na fakturze w ciągu 21 dni od daty wystawienia odpowiedniej faktury VAT”. Czy 
Zamawiający wyraża zgodę?  
 
   odpowiedź 

Z uwagi na prowadzona w Spółce politykę rachunkowości, Zamawiający nie przewiduje 
modyfikacji w zakresie terminu płatności za zakupione paliwa. 


